



В Брянске вынесен приговор экс-депутату областной Думы

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Брянской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему депутату Брянской областной Думы Игорю Пантелееву. Он признан виновным в совершении шести преступлений, предусмотренных ч. 2,3,4 ст.159 УК РФ (мошенничество, из них два эпизода в особо крупном размере и три эпизода – в крупном размере).

Следствием и судом установлено, что в 2013 и 2015 годах от противоправных действий фигуранта уголовного дела пострадали пять человек, двое из которых были обмануты дважды. Бравируя депутатскими полномочиями и возможностями отца – конкурсного управляющего, он обещал организовать совместные бизнес-проекты, приобрести подешевле реализуемую в рамках конкурсного производства автотехнику, заключить на выгодных условиях муниципальный контракт по замене и обслуживанию ламп уличного освещения в областном центре, содействовать в назначении на руководящую должность в органах власти. Поверив обещаниям, доверчивые граждане лишились почти 12 млн. рублей. Так, якобы для приобретения и последующей продажи с существенной наценкой земельного участка потребовалось 7 млн. рублей, после передачи которых потерпевший так и не дождался ни обещанной прибыли от сделки, ни возврата своих денег. По другим эпизодам суммы похищенных денежных средств составляли от 250 тыс. рублей до 2,8 млн. рублей.

Приговором суда осужденному назначено наказание в виде 4 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии общего режима и штрафа в сумме 200 тыс. рублей.

11 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/1216911>